
 

 

Ata dos trabalhos da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Nova Lima. No dia 

dezessete de outubro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e quinze minutos, reuniu-

se a Câmara em sua Sede, achando-se constituída a Mesa pelos senhores vereadores: 

Thiago Felipe de Almeida – Presidente, Joselino Santana Dias – Vice-Presidente e 

Cláudio José de Deus – Secretário. Senhor Presidente: “boa noite a todos. Solicito ao 

Senhor Secretário a chamada dos vereadores presentes”. Senhor Secretário: “boa noite. 

Anísio Clemente, Cláudio José, Danúbio de Souza, José Carlos de Oliveira, José Doroteu, 

Joselino Santana, Juliana Ellen, Silvânio Aguiar, Thiago Felipe, Viviane Gomes”. 

Constatou-se a existência de número legal, verificando-se a presença de todos os 

vereadores. Sob a proteção de Deus e em nome do povo nova-limense, o Senhor 

Presidente declarou aberta a reunião e convidou todos para, de pé, ouvir o Hino Nacional. 

Logo após, o Senhor Presidente comunicou que a Ata da Reunião Ordinária do dia dez 

de outubro de dois mil e vinte e três foi encaminhada aos gabinetes para os vereadores 

conferirem-na. Colocou-a em discussão, nenhum vereador se manifestou. O Plenário 

aprovou a Ata por nove votos. Senhor Presidente: “leitura de correspondências”. Senhor 

Secretário: “não tem, não”. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura das 

proposições que deram entrada na Casa: 1) Projeto de Decreto Legislativo nº 426/2023, 

autoria do vereador Silvânio Aguiar Silva, que “Altera o artigo 1º do Decreto Legislativo 

nº 12, de 02 de setembro de 1991”. Encaminhado à Comissão Especial nomeada pelo 

Senhor Presidente, composta pelos vereadores Joselino Santana Dias, Viviane Gomes de 

Matos e Cláudio José de Deus. 2) Projeto de Lei nº 2.322/2023, autoria do vereador Anísio  
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Clemente Filho, que “Altera o preâmbulo da Lei 2.474, de 17 de outubro de 2014”. 

Encaminhado à Comissão de Legislação e Justiça para emissão de parecer. O Senhor 

Presidente nomeou a vereadora Viviane Gomes de Matos como Relatora da Comissão de 

Legislação e Justiça, em substituição ao autor da proposição. 3) Projeto de Lei                      

nº 2.323/2023, autoria do vereador Danúbio de Souza Machado, que “Inclui no 

Calendário Oficial de Nova Lima o Dia Municipal do Samba em Nova Lima”. Vereador 

Danúbio de Souza Machado: “pela ordem, Presidente. Boa noite a todas e a todos. 

Gostaria só de consultar a Casa e a gente pudesse fazer um parecer conjunto”. Senhor 

Presidente: “coloco em discussão a proposta do vereador Danúbio para que seja realizado 

o parecer conjunto das comissões. Em discussão, em votação, os vereadores que 

concordam permaneçam como estão. Aprovado, nove votos. Será realizado parecer 

conjunto das comissões: Legislação e Justiça, Serviços Públicos Municipais, e 

Participação Popular”. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 

pareceres: 1) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça referente ao Projeto de Lei       

nº 2.305/2023, autoria do Poder Executivo, que “Concede o imóvel público ao Sindicato 

dos Servidores Públicos Municipais de Nova Lima/MG e dá outras providências”. A 

comissão emitiu parecer favorável à tramitação do projeto, que foi encaminhado à 

Comissão de Serviços Públicos Municipais. 2) Parecer da Comissão de Serviços Públicos 

Municipais referente ao Projeto de Lei nº 2.316/2023, autoria do vereador Silvânio Aguiar 

Silva, que “Altera o artigo 1º e o Parágrafo Único da Lei Municipal nº 2.639, de 23 de 

julho  de  2018”.  A  comissão  emitiu  parecer favorável à tramitação do projeto. Vereador  
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Silvânio Aguiar Silva: “Senhor Presidente, senhores vereadores, público presente. Eu 

gostaria de pedir, Senhor Presidente, este projeto já passou por todas comissões, que ele 

fosse colocado na pauta para votação nos dois turnos”. Senhor Presidente: “consulto o 

Plenário e coloco em votação a dispensa de interstícios e que se faça a votação em dois 

turnos, ainda nesta reunião, do Projeto de Lei nº 2.316/2023. Em discussão, em votação, 

os vereadores que concordam permaneçam como estão. Aprovado, nove votos. O Projeto 

de Lei nº 2.316 será votado ainda nesta reunião”. 3) Parecer da Comissão de Serviços 

Públicos Municipais referente ao Projeto de Lei nº 2.318/2023, autoria da vereadora 

Juliana Ellen de Sales, que “Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública à Associação 

Centro Espírita Pai Benedito de Aruanda e dá outras providências”. A comissão emitiu 

parecer favorável à tramitação do projeto. 4) Parecer da Comissão de Legislação e Justiça 

referente ao Projeto de Lei nº 2.320/2023, autoria da vereadora Juliana Ellen de Sales, 

que “Dispõe sobre o projeto “Olho Vivo Nova Lima”, que institui a política de 

compartilhamento de imagens com o município de Nova Lima para fins de segurança 

pública”. A comissão emitiu parecer favorável à tramitação do projeto, que foi 

encaminhado à Comissão de Serviços Públicos Municipais. 5) Parecer Conjunto das 

Comissões de Legislação e Justiça; de Serviços Públicos Municipais; e de Participação 

Popular referente ao Projeto de Lei nº 2.321/2023, autoria do vereador Cláudio José de 

Deus, que “Institui um monumento à Bíblia Sagrada na forma que indica e dá outras 

providências”. As comissões emitiram parecer favorável à tramitação do projeto. 

Vereador  Cláudio  José  de  Deus:  “tem  como  a  gente  fazer  a  votação  hoje?”.  Senhor  
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Presidente: “vou consular o Plenário. Consulto o Plenário e coloco em votação a dispensa 

de interstícios e que se faça a votação em dois turnos, ainda nesta reunião, do Projeto de 

Lei nº 2.321/2023. Em discussão, em votação, os vereadores que concordam permaneçam 

como estão. Aprovado, nove votos. O Projeto de Lei será votado ainda nesta noite”.            

6) Parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipais referente ao Projeto de 

Resolução nº 180/2023, autoria do vereador Silvânio Aguiar Silva, que “Cria no âmbito 

da Câmara Municipal de Nova Lima a Comissão Permanente de Desenvolvimento 

Econômico”. A comissão emitiu parecer favorável à tramitação do projeto. Vereador 

Silvânio Aguiar Silva: “Senhor Presidente, eu também gostaria de pedir, esse projeto já 

passou por todas as comissões, que ele fosse colocado nas duas votações ainda na noite 

de hoje”. Senhor Presidente: “consulto o Plenário e coloco em votação a dispensa de 

interstícios e que se faça a votação em dois turnos, ainda nesta reunião, do Projeto de 

Resolução nº 180/2023. Em discussão, em votação, os vereadores que concordam 

permaneçam como estão. Aprovado, oito votos. O Projeto de Resolução nº 180/2023 será 

votado ainda nesta reunião”. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou em 

discussão e votação: 1) Projeto de Lei nº 2.310/2023, autoria do vereador Anísio 

Clemente Filho, “Fica o município obrigado a publicar, no site oficial da Prefeitura de 

Nova Lima, demonstrativos de arrecadação e destinação dos recursos decorrentes da 

aplicação de multas de trânsito”. Em primeira votação, aprovado por oito votos. Vereador 

Anísio Clemente Filho: “pela ordem, Presidente. Eu queria, tirá-lo de pauta, por favor”. 

Senhor  Presidente:  “tirar  de  pauta?”.  Vereador  Anísio Clemente Filho: “tirar de pauta”.  
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Senhor Presidente: “perfeito”. Vereador Anísio Clemente Filho: “agora que eu vi aqui. 

Quero tirá-lo de pauta”. Senhor Presidente: “foi pautado, a gente retira-o de pauta na 

próxima”. Vereador Anísio Clemente Filho: “deixe-me justificar. Porque essa 

arrecadação, na realidade, vai primeiro para o Estado, ela é totalmente do Estado, e depois 

que vem para o município. Então, eu estou tirando de pauta para, depois, a gente fazer 

uma redação melhor, está bom?”. Senhor Presidente: “isso, perfeito”. 2) Projeto de Lei   

nº 2.319/2023, autoria do vereador Silvânio Aguiar Silva, que “Dá denominação às 

instalações da Unidade Básica de Saúde do Bairro Oswaldo Barbosa Pena II” – Paula 

Fernandes Villela. Em primeira e única votação, aprovado por nove votos e encaminhado 

à sanção. 3) Senhor Presidente: “por deliberação plenária, coloco em votação o Projeto 

de Lei nº 2.321/2023, autoria do vereador Cláudio José de Deus, que “Institui um 

monumento à Bíblia Sagrada na forma que indica e dá outras providências”. Em primeira 

votação, em discussão. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam como 

estão. Aprovado, nove votos. Em segunda e última votação, em discussão. Em votação, 

os vereadores que concordam permaneçam como estão. Aprovado, nove votos. 

Encaminho o Projeto de Lei nº 2.321/2023 à sanção”. 4) Senhor Presidente: “por 

deliberação plenária, coloco em votação o Projeto de Resolução nº 180/2023, autoria do 

vereador Silvânio Aguiar Silva, que “Cria no âmbito da Câmara Municipal de Nova Lima 

a Comissão Permanente de Desenvolvimento Econômico”. Em primeira votação, em 

discussão. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam como estão. 

Aprovado,  nove  votos.  Em  segunda  e  última  votação,  em discussão. Em votação, os  



 

 

  

6 

 

vereadores que concordam permaneçam como estão. Aprovado, nove votos. Encaminho 

o Projeto de Resolução nº 180/2023 à promulgação”. 5) Senhor Presidente: “solicito ao 

Senhor Secretário a leitura de emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 2.316/2023. 

Senhor Secretário: “emenda modificativa ao Projeto de Lei 2.316/2023. “Altera o artigo 

1º e o Parágrafo Único da Lei Municipal nº 2.639, de 23 de julho de 2018”. Art. 1º. 

Modifica o texto do Art. 1º do Projeto de Lei 2.316/2023, que passa a vigorar com a 

seguinte redação: Art. 1º. Ficam obrigadas as creches, centros de educação infantil e 

instituições de ensino básico privadas, a capacitar, no mínimo, dois funcionários em curso 

de primeiros socorros para atender a situações que exijam intervenção imediata em casos 

de acidentes com crianças e adolescentes, contemplando a Educação Básica conforme 

definida na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei nº 9.394/96) e, em estrita 

conformidade com as disposições da Lei Federal nº 13.722/2018, que regulamenta 

obrigatoriedade da capacitação em noções básicas de primeiros socorros para os 

profissionais destes estabelecimentos de educação, público e privados. Nova Lima, 02 de 

outubro de 2023. Juliana Ellen de Sales, vereadora”. O Senhor Secretário proferiu leitura 

da justificativa da emenda. Em votação, a emenda modificativa foi aprovada por nove 

votos. Senhor Presidente: “por deliberação plenária, coloco em votação o Projeto de Lei 

nº 2.316/2023, autoria do vereador Silvânio Aguiar Silva, que “Altera o artigo 1º e o 

Parágrafo Único da Lei Municipal nº 2.639, de 23 de julho de 2018”. Em primeira 

votação, com a emenda apresentada, em discussão. Em votação, os vereadores que 

concordam   permaneçam   como   estão.   Aprovado,  nove  votos.  Em  segunda  e  última  
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votação, em discussão. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam como 

estão. Aprovado, nove votos. Encaminho o Projeto de Lei nº 2.316/2023 à sanção”. 

Vereador Danúbio de Souza Machado: “pela ordem, Presidente. Eu vou pedir licença a 

todos, eu tenho uma agenda externa. Desejar uma boa continuidade de reunião a todos 

vocês. Obrigado”. Senhor Presidente: “perfeito, tranquilo, vereador. Obrigado”. Na 

sequência, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação os requerimentos:              

1) Autoria da vereadora Viviane Gomes de Matos: Requer à Prefeitura Municipal que 

seja reajustado o valor de repasse aos Caixas Escolares das unidades de ensino do 

Município e do Estado. Em discussão, vereadora Viviane Gomes de Matos: “eu falo que, 

na semana passada, nosso colega Doroteu fez um requerimento da questão de quadra para 

a educação infantil. Hoje, a gente sabe que a legislação dificulta, muitas vezes, licitações, 

obras. E quando o Caixa Escolar funciona redondinho, com a comunidade participando, 

é o melhor caminho de investimento dentro dos espaços físicos. Eu tenho presenciado 

isso muito, Presidente e caros colegas, no Estado. Hoje, a gente tem várias obras, vários 

repasses que vem do Estado para o Caixa Escolar das escolas estaduais, onde as diretoras 

fazem verdadeiras revoluções dentro das escolas estaduais. E como nós aprovamos, nessa 

Casa, a Lei do PDDE Municipal, que é o repasse de recurso financeiro, inclusive, 

convênio com o Estado para Caixas Escolares das escolas estaduais, eu acho que é um 

grande momento que o município pode avançar muito, atendendo essas demandas, 

principalmente das escolas menores que, às vezes, precisa de um investimento até de um 

valor menor e, nas maiores, um valor proporcional às suas demandas. Então, fica aí o meu  
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requerimento para que o Executivo possa fazer um estudo do impacto da viabilidade e 

que a gente possa realmente encurtar o caminho para que a obra chegue o quanto antes, o 

investimento chegue o quanto antes em nossos alunos, em nossos profissionais e, 

principalmente, nos nossos espaços de desenvolvimento do ensino e desenvolvimento 

humano”. Senhor Presidente: “perfeito, vereadora”. Requerimento aprovado por oito 

votos. 2) Autoria da vereadora Viviane Gomes de Matos: Requer à Prefeitura Municipal 

a instalação de rede de drenagem pluvial no Bairro Boa Vista, para atendimento de 

demanda da população por ocasião da descida do grande volume de água e lama na região 

da Rua Diamantina e Banqueta do Bananal. Aprovado, oito votos. 3) Autoria do vereador 

José Carlos de Oliveira: Requer ao Prefeito Municipal que analise a fila de espera para a 

realização de cirurgias eletivas, com o objetivo de propiciar aos nova-limenses uma 

aceleração na realização de tais cirurgias. Aprovado, oito votos. 4) Autoria do vereador 

Silvânio Aguiar Silva: Requer ao Chefe do Executivo Municipal a colocação de bueiro 

de rede pluvial na Rua Getúlio Vargas, próximo à esquina da Rua Antônio Manoel. 

Aprovado, oito votos. 5) Autoria da vereadora Juliana Ellen de Sales: Requer à Câmara, 

com amparo na Lei Orgânica do Município, solicitar a apresentação do projeto de impacto 

no trânsito do Bairro Vila da Serra, realizado pela Secretaria de Segurança e Mobilidade 

Urbana, devido à instalação do Colégio Logosófico, situado na Avenida Oscar Niemayer, 

que se encontra em fase final de construção. Aprovado, oito votos. 6) Autoria do vereador 

Anísio Clemente Filho: Requer à Câmara seja remetida moção de aplausos para o Colégio 

Santa  Maria  Minas  que está completando 120 anos e o Colégio Santa Maria Minas Nova  
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Lima, antigo Liceu, que completa 88 anos. Em discussão, vereador Anísio Clemente 

Filho: “pois não, Presidente. O Liceu Imaculada Conceição, gente, eu estudei lá anos; o 

Doroteu também; você também, Ju. Antes só tinham Liceu e Estadual, depois veio o 

Polivalente. E o Liceu tem umas histórias muito bonitas, porque vários nova-limenses, 

vou citar aqui o falecido Biagi, o Walter, que era o professor de educação física, e vários, 

senão eu vou me perder aqui. Então, é uma homenagem justa, porque 88 anos do Liceu 

Imaculada Conceição não são 80 dias, e formou muita gente, deram doutores. Eu tive a 

honra de estudar e dar aula lá. Então, acho que essa homenagem é muito justa à 

instituição”. Senhor Presidente: “perfeito. Parabéns, Presidente”. Vereadora Juliana Ellen 

de Sales: “me permite aparte, Presidente Anisinho? Boa noite, colegas vereadores, 

público que nos acompanha presencialmente, público que nos acompanha de forma 

remota. Eu gostaria, Anisinho, de assinar com você. Eu tenho um carinho enorme pelo 

Liceu, estudei parte da minha vida lá, os professores fazem parte da minha da formação 

de caráter, os amigos que lá fiz eu levo para sempre. Então, eu carrego um carinho muito 

grande e, além disso, a minha mãe também estudou lá, fez Contabilidade, tinha a 

professora Teresinha Diniz, a saudosa Teresinha Diniz, e tantos outros professores que 

fizeram parte da trajetória de muitos nova-limenses. Então, é uma honra poder assinar 

com você”. Vereador Anísio Clemente Filho: “com o maior prazer. Só contar um caso 

aqui, Senhor Presidente. Quando eu estudava lá, tinha a professora de História, a senhora 

Elenir, eu pintava tanto, saía de sala, menos um, menos dois, já estava com menos vinte. 

Eu  fiz  um  trato com ela que eu ia sentar na frente, ficar calado o semestre todo, para ela  
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tirar os pontos negativos. Eu adorava a história, mas eu pintava demais na aula. Então, só 

um relato”. Vereador José Doroteu Martiniano: “me dá um aparte, Presidente”. Vereador 

Anísio Clemente Filho: “pois não, vereador Doroteu”. Vereador José Doroteu 

Martiniano: “eu também gostaria de pedir para assinar junto com vossa senhoria pelo 

seguinte, eu lembro, eu estava falando com o Anisinho que eu desfilei no desfile da 

Fanfarra do Liceu, comemorando os 50 anos da Escola Liceu Imaculada Conceição. 

Então, assim, é uma escola que para eu estudar lá foi um pouco puxado. Eu tinha que 

trabalhar o dia todo e, no final do mês, era a conta de pagar a escola. Mas é um orgulho 

muito grande, porque essa escola me ajudou a formar em várias outras áreas depois, 

formado em Técnico em Contabilidade lá, mas foi através de lá que eu consegui alçar 

outros voos. É uma honra muito grande poder assinar junto com senhor essa moção”. 

Vereador Anísio Clemente Filho: “o maior prazer, Doroteu”. Senhor Presidente: 

“parabéns, vereadores”. Requerimento aprovado por oito votos. 7) Autoria do vereador 

Joselino Santana Dias: Requer à Mesa Diretora que determine a realização de audiência 

pública com o intuito de proporcionar maior visibilidade aos deficientes auditivos de 

Nova Lima, a ser agendada para o dia 30 de novembro de 2023. Em discussão, Senhor 

Presidente: “vereador Zelino, o senhor me permite assinar com o senhor esse pedido? E 

te parabenizar”. Vereador Joselino Santana Dias: “é um prazer, Presidente”. Senhor 

Presidente: “obrigado, vereador”. Requerimento aprovado por oito votos. Senhor 

Presidente: “finalizou, Secretário? Tem verbal?”. Vereador José Doroteu Martiniano: 

“sim”.  Senhor Presidente: “antes do verbal. Geralmente, a Casa faz um minuto de silêncio  
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no começo, mas para a gente checar as informações, vou pedir um minuto de silêncio 

para os trabalhadores que perderam suas vidas, hoje, na obra localizada no Vila da Serra, 

os três operários e a engenheira que estavam em campo, em trabalho, saíram de casa para 

ganhar o seu pão e, infelizmente, não retornaram”. Vereador Silvânio Aguiar Silva: 

“Senhor Presidente, o senhor me permite nesse um minuto de silêncio do senhor, a gente 

incluir também o senhor José Félix, do Boa Vista que, infelizmente, faleceu ontem”. 

Senhor Presidente: “perfeito”. Após o minuto de silêncio, Senhor Presidente: “finalizou. 

Obrigado, vereadores. Obrigado, Casa. Retornando, com a palavra vereador Doroteu”. 

Vereador José Doroteu Martiniano: “boa noite a todos, público presente, público que nos 

assiste de forma remota, colegas vereadores. Presidente, recebi no meu WhatsApp uma 

solicitação da Rua Três, próximo ao número 175, tem uma água escorrendo. Eu gostaria 

de fazer um requerimento à secretaria de obras para que tomasse providências, que é uma 

nascente que tem lá, essa nascente está correndo sobre o calçamento, ela vai abatendo o 

piso, umedecendo muito o piso e abatendo. O pessoal me mandou, pedindo providências. 

Eu gostaria de pedir à secretaria de obras, na pessoa do secretário Marcelo Henriques, 

que ele tomasse providência de ir lá, dar uma verificada e atender aos moradores do Bairro 

Alvorada”. Aprovado, oito votos. Vereadora Viviane Gomes de Matos: “solicito à 

Prefeitura Municipal de Nova Lima que promova estudos e apresente a esta Casa 

Legislativa, para que se possa ser reajustado o valor do benefício do vale-refeição 

concedido aos servidores públicos municipais. Na oportunidade, solicito que o estudo 

preveja  a  concessão do benefício para todos os servidores, sem distinção de carga horária  
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cumprida durante sua jornada de trabalho, em especial, para a inclusão dos servidores que 

cumprem carga horária inferior a oito horas. Eu sou brasileira, não desisto nunca. 

Segundo uma pesquisa da Sodexo, em 2023, o benefício que auxilia o trabalhador a se 

alimentar em restaurantes, tem duração de apenas onze dias, número menor do que em 

2022, ano em que o vale-refeição teve a duração de treze dias. Tal realidade se confirma 

a parir do aumento dos preços dos alimentos, onde o custo médio gasto para uma refeição 

no quilo é de R$ 40,64; valor significativamente superior ao valor do benefício concedido 

aos servidores municipais. Certa do atendimento da solicitação encaminhada, 

cordialmente, Viviane Matos. Como é período do servidor público, fica aí mais um 

pedido, mais uma solicitação porque, como servidora, acredito que seria um grande ganho 

para todos nós, servidores municipais”. Aprovado, oito votos. Senhor Presidente: “mais 

algum? Eu vou pedir que se faça uma moção de aplausos para a Liga Municipal de 

Desportos, na pessoa do senhor Leandro, mais necessariamente para ele, completando 80 

anos, realizou um belíssimo campeonato. E aos clubes finalistas também, Palmeirinhas, 

campeão, e a Associação Canadá, que foi a vice-campeã, pelo excelente trabalho das 

equipes e o bom campeonato que a Liga nos ofereceu”. Vereador Cláudio José de Deus: 

“Presidente, colocar o Matadouro Feminino aí também”. Senhor Presidente: “perfeito, 

vamos incluir o Matadouro”. Vereador Cláudio José de Deus: “que era uma incógnita, 

era o time mais fraquinho financeiramente e conseguiu ganhar do Palmeirinhas, que é um 

time muito forte. Então, parabéns para as meninas do Matadouro. Que ano que vem, a 

gente  venha  melhor ainda”. Senhor Presidente: “perfeito. Parabéns, vereador. Eu vi você  
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à frente lá, você foi quase o técnico daquela equipe, eu estava observando”. Vereadora 

Viviane Gomes de Matos: “Presidente, eu gostaria de assinar junto, se o senhor me 

concedesse”. Senhor Presidente: “perfeito. Vai assinar junto também, Claudinho? Incluir 

o nome e assinar junto?”. Requerimento aprovado por oito votos. Senhor Presidente: 

“obrigado, vereadores. Mais alguém? Finalizou. Apresentação de oradores inscritos, 

inexistente. Agradecemos a presença de todos e, sob a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos. Boa noite a todos”.____________________________________ 


